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?>EF46?5==OE F5?5=; 

- ?D<<5=OFL ?<G=>EF=>-

F5=FD<D>64==O= ?>4E>4 < 

F5E=>?>7<< D476<F<O ?<G=>EF<; 

- ?D<<5=OFL 75LF4?LF-?>4E>4O < 

F5E=>?>7<< D476<F<O ?<G=>EF<; 

- ?D<<5=OFL F5>D<N >>=FD>?O < 

F5E=>?>7<N E4<>D476<F<O ?> 

D54?<7<G; 

- ?D<<5=OFL M>7<EF5=F<4?L=O= 

?>4E>4 < ?>7>F5D4?<N 

M>7<EF5=F<4?L=OE ?D>5?5<; 

- ?D<<5=OFL D4F<>=4?L=>-

M<>F<6=O= ?>4E>4 
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�<5FL =46O>< < (<?<) >?OF 
45OF5?L=>EF< (6?445FL): 
- =46O>4<< E4<>4=4?<74 < 

E4<>>F5=><; 

- =46O>4<< >?D545?5=<O 

?D<>D<F5F>6 E>5EF65==>= 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<; 

- =46O>4<< >D<F<G5E>>7> 

<OL?5=<O 4?O >F5=>< ?GF5= < 

E>65DL5=EF6>64=<O E>5EF65==>= 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<; 

- =46O>4<< 4>EF<65=<O 

?>EF46?5==OE ?<G=OE 

?D>D5EE<>=4?L=OE F5?5= E GG5F>< 

<<5NM<EEO D5EGDE>6; 

- =46O>4<< >F5=>< MDD5>F<6=>EF< 

<E?>?L7>64=<O 6D5<5=< < 4DG7<E 

D5EGDE>6 4?O 4>EF<65=<O 

?>EF46?5==OE F5?5=; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 

?<G=>EF=>-F5=FD<D>64==>7> 

?>4E>44 < F5E=>?>7<= D476<F<O 

?<G=>EF<; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 75LF4?LF-

?>4E>4>6 < F5E=>?>7<= D476<F<O 

?<G=>EF<; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O F5>D<< 

>>=FD>?O < F5E=>?>7<= 

E4<>D476<F<O ?> D54?<7<G; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 

M>7<EF5=F<4?L=>7> ?>4E>44 < 

?>7>F5D4?<< M>7<EF5=F<4?L=OE 

?D>5?5<; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 

D4F<>=4?L=>-M<>F<6=>7> ?>4E>44 

'�-6.2. �?D545?O5F 

?D<>D<F5FO 

?D>D5EE<>=4?L=>7> D>EF4 < 

E?>E>5O E>65DL5=EF6>64=<O 

E>5EF65==>= 45OF5?L=>EF< =4 

>E=>65 E4<>>F5=>< 

�=4FL: 
- >E=>6=O5 F5>D5F<>>-

<5F>4>?>7<G5E><5 ?>4E>4O < 

F5E=>?>7<< ?<G=>EF=>7> D>EF4;  

- >E=>6=O5 F5>D5F<>>-

<5F>4>?>7<G5E><5 ?>4E>4O 6 

<EE?54>64=<OE ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF<; 

- >E=>64=<O < <5F>4<>G ?<G=>EF=>-

F5=FD<D>64==>7> ?>4E>44 < 
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F5E=>?>7<= D476<F<O ?<G=>EF<; 

- >E=>64=<O < <5F>4<>G 75LF4?LF-

?>4E>4>6 < F5E=>?>7<= D476<F<O 

?<G=>EF<; 

- >E=>64=<O < <5F>4<>G F5>D<< 

>>=FD>?O < F5E=>?>7<= 

E4<>D476<F<O ?> D54?<7<G; 

- >E=>64=<O < <5F>4<>G 

M>7<EF5=F<4?L=>7> ?>4E>44 < 

?>7>F5D4?<N M>7<EF5=F<4?L=OE 

?D>5?5<; 

- >E=>64=<O < <5F>4<>G 

D4F<>=4?L=>-M<>F<6=>7> ?>4E>44 

'<5FL: 
- ?D>6>4<FL E4<>4=4?<7 < 

E4<>>F5=>G; 

- >?D545?OFL ?D<>D<F5FO 

E>5EF65==>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF<; 

- ?D<<5=OFL >D<F<G5E>>5 

<OL?5=<5 4?O >F5=>< ?GF5= < 

E?>E>5>6 E>65DL5=EF6>64=<O 

E>5EF65==>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF<; 

- 4>EF<74FL ?>EF46?5==OE ?<G=OE 

?D>D5EE<>=4?L=OE F5?5= E GG5F>< 

<<5NM<EEO D5EGDE>6; 

- ?D>6>4<FL >F5=>G MDD5>F<6=>EF< 

<E?>?L7>64=<O 6D5<5=< < 4DG7<E 

D5EGDE>6 4?O 4>EF<65=<O 

?>EF46?5==OE F5?5=; 

- ?D<<5=OFL ?<G=>EF=>-

F5=FD<D>64==O= ?>4E>4 < 

F5E=>?>7<< D476<F<O ?<G=>EF<; 

- ?D<<5=OFL 75LF4?LF-?>4E>4O < 

F5E=>?>7<< D476<F<O ?<G=>EF<; 

- ?D<<5=OFL F5>D<N >>=FD>?O < 

F5E=>?>7<N E4<>D476<F<O ?> 

D54?<7<G; 

- ?D<<5=OFL M>7<EF5=F<4?L=O= 

?>4E>4 < ?>7>F5D4?<N 

M>7<EF5=F<4?L=OE ?D>5?5<; 

- ?D<<5=OFL D4F<>=4?L=>-

M<>F<6=O= ?>4E>4 
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�<5FL =46O>< < (<?<) >?OF 
45OF5?L=>EF< (6?445FL): 
- =46O>4<< E4<>4=4?<74 < 

E4<>>F5=><; 

- =46O>4<< >?D545?5=<O 

?D<>D<F5F>6 E>5EF65==>= 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<; 

- =46O>4<< >D<F<G5E>>7> 

<OL?5=<O 4?O >F5=>< ?GF5= < 

E>65DL5=EF6>64=<O E>5EF65==>= 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<; 

- =46O>4<< 4>EF<65=<O 

?>EF46?5==OE ?<G=OE 

?D>D5EE<>=4?L=OE F5?5= E GG5F>< 

<<5NM<EEO D5EGDE>6; 

- =46O>4<< >F5=>< MDD5>F<6=>EF< 

<E?>?L7>64=<O 6D5<5=< < 4DG7<E 

D5EGDE>6 4?O 4>EF<65=<O 

?>EF46?5==OE F5?5=; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 

?<G=>EF=>-F5=FD<D>64==>7> 

?>4E>44 < F5E=>?>7<= D476<F<O 

?<G=>EF<; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 75LF4?LF-

?>4E>4>6 < F5E=>?>7<= D476<F<O 

?<G=>EF<; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O F5>D<< 

>>=FD>?O < F5E=>?>7<= 

E4<>D476<F<O ?> D54?<7<G; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 

M>7<EF5=F<4?L=>7> ?>4E>44 < 

?>7>F5D4?<< M>7<EF5=F<4?L=OE 

?D>5?5<; 

- =46O>4<< ?D<<5=5=<O 

D4F<>=4?L=>-M<>F<6=>7> ?>4E>44 

 

4.�%������ %���$����� ��%&�����/ 
&5>D5F<>>-<5F>4>?>7<G5E><5 >E=>6O <EE?54>64=<O ?<G=>EF=>7> < ?D>D5EE<>=4?L=>7> 

D476<F<O 

�E=>6=O5 F5E=>?>7<< E4<>D476<F<O ?<G=>EF< 
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�==>F4F<O D45>G5= ?D>7D4<<O 4<EF<??<=O «�=>EFD4==O= O7O> 45?>6>7> < 
?D>D5EE<>=4?L=>7> >5M5=<O» 

 

1. &��� �%�����/ ��%&�����/ 
 

&5?< GG55=>= 4<EF<??<=O «�=>EFD4==O= O7O> 45?>6>7> < ?D>D5EE<>=4?L=>7> 

>5M5=<O» 3 >5GG5=<5 ?D4>F<G5E>><G 6?445=<N 45?>6O< 4=7?<=E><< O7O>><, 

?>76>?ONM<< <47<EFD4< MDD5>F<6=> >EGM5EF6?OFL <4D>5F<=7>6GN 45OF5?L=>EFL, 

D45>F4FL E 74DG556=O<< 4>>G<5=F4<<, 65EF< >><<G=<>4F<N E 45?>6O<< ?4DF=5D4<< < 

>?<5=F4<<, 4 F4>65 D5L4FL 7444G< ?> ?D>46<65=<N ?D>4G>F4 E6>5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 

ED5DO. 

 

2. ��%&� ��%&�����/ � %&$'�&'$� ��� 
 

�<EF<??<=4 «�56>G?LFGD=O5 >><<G=<>4F<< =4 <=>EFD4==>< O7O>5» >F=>E<FEO > 

>5O74F5?L=>= G4EF< 5?>>4 1 «�<EF<??<=O (<>4G?<)» �.1.�.4 ����. 

 

�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, <>4G?<, 

?D4>F<><) 

�><<G=<>4F<6=O5 F5E=>?>7<< 

674<<>45=EF6<O 6 ED5D5 E5D6<E4 

3 

 

 

3.�����$'��/� $��'�,&�&/ ��''���/ �� ��%&������ 
 

�>4 < =4<<5=>64=<5 
>><?5F5=F<< 

�>4 < 
<=4<>4F>D(<=4<>4F>DO) 
4>EF<65=<O>><?5F5=F<< 

$57G?LF4FO>5GG5=<O 

'�-4.%?>E>55= ?D<<5=OFL 

E>6D5<5==O5 

>><<G=<>4F<6=O5 

F5E=>?>7<<, 6 F>< G<E?5 

=4 <=>EFD4==>< (OE) 

O7O>5 (4E), 4?O 

4>445<<G5E>>7> < 

?D>D5EE<>=4?L=>7> 

674<<>45=EF6<O. 

'�-4.1. �EGM5EF6?O5F 

?D>D5EE<>=4?L=GN 

>><<G=<>4F<N 6 

E>>F65FEF6<< E 

?>FD55=>EFO<< E>6<5EF=>= 

45OF5?L=>EF<, 6>?NG4O >5<5= 

<=D>D<4F<5= < 6OD45>F>G 

54<=>= EFD4F57<< 

674<<>45=EF6<O. 

�=45F E>6D5<5==O5 ED54EF64 

>><<G=<>4F<6=OE F5E=>?>7<= 6 

M>>=><<G5E>>= 45OF5?L=>EF<. 

'<55F 65EF< 4<4?>7, 6>?NG4O >5<5= 

<=D>D<4F<5= < 6OD45>F>G 54<=>= 

EFD4F57<< 674<<>45=EF6<O. 

�?4455F ?D4>F<G5E><<< =46O>4<< 

<E?>?L7>64=<O E>6D5<5==OE 

>><<G=<>4F<6=OE F5E=>?>7<=. 

'�-4.2. �EGM5EF6?O5F 

?D>D5EE<>=4?L=GN 

>><<G=<>4F<N  6 

E>>F65FEF6<< E 

?>FD55=>EFO<< E>6<5EF=>= 

45OF5?L=>EF<, 6>?NG4O >5<5= 

<=D>D<4F<5= < 6OD45>F>G 

54<=>= EFD4F57<< 

674<<>45=EF6<O  =4 

<=>EFD4==>< (OE)O7O>5(4E). 

�=45F O7O>>6>= <4F5D<4? (?5>E<G5E><5 

54<=<FO < 7D4<<4F<G5E><5 

EFDG>FGDO),=5>5E>4<<O= 4?O 

4>445<<G5E>>7> < ?D>D5EE<>=4?L=>7> 

674<<>45=EF6<O 

'<55F 65EF< 74?<EL >E=>6=OE <OE?5= < 

D4>F>6 (<7  4G4<>F5>EF>6  < F5>EF>6 4?O 

GF5=<O), 74?<EL F57<E>6 GEF=>7> 

6OEFG??5=<O / ?<EL<5==>7> 4>>?444  ?> 

<7GG45<>= ?D>5?5<5; 

�?4455F 7D4<<4F<G5E><<< < 

?5>E<G5E><<< >4F57>D<O< < <7GG45<>7>  

(OE) <=>EFD4==>7> (OE) O7O>4 (>6). 
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4.�%������ %���$����� ��%&�����/ 
Introduction to marketing and business process management (�6545=<5 6 <4D>5F<=7 < 

G?D46?5=<5 5<7=5E-?D>F5EE4<<) 

Finding the client (�><E> >?<5=F4) 

Planning a marketing strategy (�?4=<D>64=<5 <4D>5F<=7>6>= EFD4F57<<) 

Creating materials for product promotion (%>744=<5 <4F5D<4?>6 4?O ?D>46<65=<O ?D>4G>F4) 

Presenting your public face (�G5?<G=4O ?D575=F4F<O E6>5= 45OF5?L=>EF<) 

Marketing through trade fairs (�D54EF46?5=<5 ?D>4G>F4 =4 6OEF46>4E) 
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�==>F4F<O D45>G5= ?D>7D4<<O 4<EF<??<=O «%FD4F57<G5E>>5 G?D46?5=<5 
>D74=<74F<O<< ED5DO E5D6<E4» 

 

1. &��� �%�����/ ��%&�����/  
&5?O<< >E6>5=<O 4<EF<??<=O «%FD4F57<G5E>>5 G?D46?5=<5 >D74=<74F<O<< ED5DO 

E5D6<E4» O6?ONFEO:  

-<7GG5=<5 EFD4F57<G5E><E <4D>5F<=7>6OE ?D>7D4<< <4D>5F<=74 ?D<<5=<F5?L=> > 

GE?>6<O< DG=>F<>=<D>64=<O ?D54?D<OF<= E5D6<E4; 

- <7GG5=<5 DG=>F<>=4?L=>7> =4?>?=5=<O <4D>5F<=74 6 ED5D5 E5D6<E4; 

- <7GG5=<5 <5E4=<7<>6 EFD4F57<G5E>>7>, F4>F<G5E>>7> < >?5D4F<6=>7> <4D>5F<=74 6 

ED5D5 E5D6<E4. 

 

2. ��%&� ��%&�����/ � %&$'�&'$� ���� 
�<EF<??<=4 >F=>E<FEO > �?>>G 1 �<EF<??<=O (<>4G?<) �5O74F5?L=4O G4EFL (�.1.� 5) 

���� �� ?> 44==><G =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< < =4E>4<FEO 6 ?>7<G5E>>= < 

E>45D64F5?L=>-<5F>4<G5E>>= E6O7< E 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<.  

 

�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 
<>4G?<, ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 
<>4G?<, ?D4>F<><) 

- %FD4F57<G5E><5 <4D>5F<=7>6O5 ?D>7D4<<O 

>D74=<74F<= 6 ED5D5 E5D6<E4 

�7=4>><<F5?L=4O ?D4>F<>4 

�5447>7<G5E>4O ?D4>F<>4 

�D544<??><=4O ?D4>F<>4 

 
3. �����$'��/� $��'�,&�&/ ��''���/ �� ��%&������ 
�O?GE>=<>, >E6><6L<= 44==GN 4<EF<??<=G <47<EFD4FGDO, 4>?65= >5?444FL 

M?5<5=F4<< E?54GNM<E G=<65DE4?L=OE >><?5F5=F<=: 

$>D<<DG5<O5 >><?5F5=F<< 

(>>4 >><?5F5=F<<, 

=4<<5=>64=<5) 

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 4>EF<65=<O G=<65DE4?L=>= 

>><?5F5=F<< 

'�-2. %?>E>55= G?D46?OFL 

?D>5>F>< =4 6E5E MF4?4E 57> 

6<7=5==>7> F<>?4 

'�-2.1. �?4=<DG5F MF4?O ?D>5>F=>= 45OF5?L=>EF< 4?O 

D5L5=<O ?D>5?5<O 

'�.-2.2. �EGM5EF6?O5F <>=<F>D<=7 E>44 D54?<74F<< ?D>5>F4, 

>>DD5>F<DG5F >F>?>=5=<O, GF>G=O5F 7>=O >F65FEF65==>EF< 

GG4EF=<>>6 ?D>5>F4 

���-2. %?>E>55= >EGM5EF6?OFL 

EFD4F57<G5E>>5 G?D46?5=<5 

>D74=<74F<O<< 6 ED5D5 E5D6<E4 

���-2.1. $>D<G?<DG5F =4?D46?5=<O 45OF5?L=>EF< ?> 

D54?<74F<< E<EF5<O EFD4F57<G5E>>7> G?D46?5=<O 

>D74=<74F<O<< 6 ED5D5 E5D6<E4. 

���-2.2. �E?>?L7G5F >E=>6=O5 <5F>4O < ?D<5<O 4=4?<74, 

<>45?<D>64=<O < EFD4F57<G5E>>7> ??4=<D>64=<O 45OF5?L=>EF< 

>D74=<74F<= ED5DO E5D6<E4. 

 

4.�%������ %���$����� ��%&�����/ 
'?D46?5=<5 MDD5>F<6=>EFLN 45OF5?L=>EF< >D74=<74F<< (>>=F5?F<O Business performance 

metrics). 
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�>>474F5?< 4?O >F5=>< MDD5>F<6=>EF< 45OF5?L=>EF< >D74=<74F<<. �EF>G=<>< 

?>>474F5?5=. 

�>45?< EFD4F57<G5E>>7> G?D46?5=<O MDD5>F<6=>EFLN D57G?LF4F<6=>EFLN 

%<EF5<4 E54?4=E<D>64==OE ?>>474F5?5= >4> <=EFDG<5=F G?D46?5=<O MDD5>F<6=>EFLN < 

D57G?LF4F<6=>EFLN 
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�==>F4F<O D45>G5= ?D>7D4<<O 4<EF<??<=O «%FD4F57<G5E><5 <4D>5F<=7>6O5 
?D>7D4<<O >D74=<74F<= 6 ED5D5 E5D6<E4» 

 

1. &��� �%�����/ ��%&�����/  
&5?O<< >E6>5=<O 4<EF<??<=O «%FD4F57<G5E><5 <4D>5F<=7>6O5 ?D>7D4<<O 

>D74=<74F<= 6 ED5D5 E5D6<E4»O6?ONFEO:  

-<7GG5=<5 EFD4F57<G5E><E <4D>5F<=7>6OE ?D>7D4<<<4D>5F<=74 ?D<<5=<F5?L=> > 

GE?>6<O< DG=>F<>=<D>64=<O ?D54?D<OF<= E5D6<E4; 

- <7GG5=<5 DG=>F<>=4?L=>7> =4?>?=5=<O <4D>5F<=74 6 ED5D5 E5D6<E4; 

- <7GG5=<5 <5E4=<7<>6 EFD4F57<G5E>>7>, F4>F<G5E>>7> < >?5D4F<6=>7> <4D>5F<=74 6 

ED5D5 E5D6<E4. 

 

2. ��%&� ��%&�����/ � %&$'�&'$� ���� 
�<EF<??<=4 >F=>E<FEO > �?>>G 1 �<EF<??<=O (<>4G?<) �5O74F5?L=4O G4EFL(�.1.� 

6)���� �> 44==><G =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< < =4E>4<FEO 6 ?>7<G5E>>= < 

E>45D64F5?L=>-<5F>4<G5E>>= E6O7< E 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<.  

 

�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 
<>4G?<, ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 
<>4G?<, ?D4>F<><) 

%FD4F57<G5E>>5 G?D46?5=<5 >D74=<74F<O<< 

ED5DO E5D6<E4 

�7=4>><<F5?L=4O ?D4>F<>4 

�5447>7<G5E>4O ?D4>F<>4 

�D544<??><=4O ?D4>F<>4 

 
3. �����$'��/� $��'�,&�&/ ��''���/ �� ��%&������ 
�O?GE>=<>, >E6><6L<= 44==GN 4<EF<??<=G <47<EFD4FGDO, 4>?65= >5?444FL 

M?5<5=F4<< E?54GNM<E G=<65DE4?L=OE >><?5F5=F<=: 

$>D<<DG5<O5 >><?5F5=F<< 

(>>4 >><?5F5=F<<, 

=4<<5=>64=<5) 

�>4 < =4<<5=>64=<5 <=4<>4F>D4 4>EF<65=<O G=<65DE4?L=>= 

>><?5F5=F<< 

'�-2. %?>E>55= G?D46?OFL 

?D>5>F>< =4 6E5E MF4?4E 57> 

6<7=5==>7> F<>?4 

'�-2.1. �?4=<DG5F MF4?O ?D>5>F=>= 45OF5?L=>EF< 4?O 

D5L5=<O ?D>5?5<O 

'�.-2.2. �EGM5EF6?O5F <>=<F>D<=7 E>44 D54?<74F<< ?D>5>F4, 

>>DD5>F<DG5F >F>?>=5=<O, GF>G=O5F 7>=O >F65FEF65==>EF< 

GG4EF=<>>6 ?D>5>F4 

���-4. %?>E>55= 

D47D454FO64FL < 6=54DOFL 

<4D>5F<=7>6O5 EFD4F57<< < 
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�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

$<?>E>D<O < <5F>4>?>7<O E>6D5<5==>= 

=4G>< 

- 

�><<G=<>4F<>==O5 F5E=>?>7<< 

674<<>45=EF6<O 6 ED5D5 E5D6<E4 

%4<>>D74=<74F<O < F5E=>?>7<< 

?<G=>EF=>7> D>EF4 

�=>EFD4==O= O7O> 45?>6>7> < 

?D>D5EE<>=4?L=>7> >5M5=<O 

%FD4F57<G5E>>5 G?D46?5=<5 >D74=<74F<O<< 

ED5DO E5D6<E4 

%FD4F57<G5E><5 <4D>5F<=7>6O5 

?D>7D4<<O >D74=<74F<= 6 ED5D5 E5D6<E4 

&5E=>?>7<G5E><5 <==>64F<< 6 E5D6<E5 

�4GG=O5 <5F>4O < F5E=>?>7<< 

?D<>?44=OE <564<EF<??<=4D=OE 

<EE?54>64=<= 6 E5D6<E5 

�=D>D<4F<>==O5 E<EF5<O 6 E5D6<E5 

$>D<<D>64=<5 M>>=><<G5E>>= EFD4F57<< 

?D54?D<OF<O E5D6<E4 

'?D46?5=<5 >4G5EF6>< GE?G7 

�5447>7<>4 < <5F>4<>4 ?D5?>4464=<O 

�7=4>><<F5?L=4O ?D4>F<>4 

�5447>7<G5E>4O ?D4>F<>4 

4. $�$�/ � %��%��/ �$�������/ �$��&��� 
�D544<??><=4O ?D4>F<>4 ?D>6>4<FEO =5?D5DO6=> - ?GF5< 6O45?5=<O 6 >4?5=44D=>< 

GG55=>< 7D4D<>5 =5?D5DO6=>7> ?5D<>44 GG55=>7> 6D5<5=< 4?O ?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 
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?D4>F<>, ?D54GE<>FD5==OE ���� �� 43.04.01 %5D6<E ('?D46?5=<5 ?D>F5EE4<< 

>5E?G6<64=<O). %?>E>5 ?D>6545=<O ?D4>F<>< 3 EF4F<>=4D=4O </<?< 6O574=4O. 
 

5. ��%&� � �$��/ �$�������/ �$��&��� 
�47>= ?D>6545=<O �D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (�D544<??><=>=) >5GG4NM<<<EO 

O6?ONFEO ?D54?D<OF<O E>F<>>G?LFGD=>7> E5D6<E4 <?< >5D47>64F5?L=4O >D74=<74F<O.  

�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (�D544<??><=4O) ?D>6>4<FEO 6 FD<<5EFD5 6 (>G=4O < 74>G=4O 

D>D<O >5GG5=<O).  
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�==>F4F<O D45>G5= ?D>7D4<<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< «�D>5>F=>-
F5E=>?>7<G5E>4O» 

 

1. &��� �$��&��� 
&5?LN ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (�D>5>F=>-F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4) O6?O5FEO 

74>D5??5=<5 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6 6 >5?4EF< G?D46?5=<O ?D54?D<OF<5< ED5DO 

E5D6<E4. 

 

2. ����'� �$��&��� 
�444G4<<  ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (�D>5>F=>-F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4) 

O6?ONFEO 

- >7=4>><?5=<5 E ?D>F5EE4<< G?D46?5=<O ?D54?D<OF<5< E>F<>>G?LFGD=>7> E5D6<E4; 

- >6?445=<5 =46O>4<< >D74=<74F<< >>=F4>F=>= 7>=O; 

- >6?445FL =46O>4<< G?D46?5=G5E>>= 45OF5?L=>EF< =4 ?D54?D<OF<OE ED5DO E5D6<E4 

 

3. ��%&� �$��&��� � %&$'�&'$� ����  
.�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

%5D6<E=4O 45OF5?L=>EFL �==>64F<< 6 E>F<>>G?LFGD=>< E5D6<E5 

�5=546<5=F 6 E5D6<E5 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 

(?D544<??><=4O) 

�4D>5F<=7 6 E5D6<E5 �>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O 

�=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 E5D6<E5  

�D74=<74F<O < ??4=<D>64=<5 45OF5?L=>EF< 

?D54?D<OF<= E5D6<E4 

 

'?D46?5=<5 >4G5EF6>< 6 E>F<>>G?LFGD=>< 

E5D6<E5 

 

'G55=4O ?D4>F<>4 (�D4>F<>4 ?> 

?>?GG5=<N ?5D6<G=OE ?D>D5EE<>=4?L=OE 

G<5=<= < =46O>>6) 

 

�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (�D4>F<>4 ?> 

?>?GG5=<N ?D>D5EE<>=4?L=OE G<5=<= < 

>?OF4 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< ) 

 

 

4. $�$�/ � %��%��/ �$�������/ �$��&��� 
�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (�D>5>F=>-F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4) ?D>6>4<FEO 6 

4<E>D5F=>= D>D<5. %?>E>5 ?D>6545=<O ?D4>F<>< 3 EF4F<>=4D=4O <?< 6O574=4O. 
5. ��%&� � �$��/ �$�������/ �$��&��� 

�47>= ?D>6545=<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (�D>5>F=>-F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4) 

>5GG4NM<<<EO O6?ONFEO ?D54?D<OF<O E>F<>>G?LFGD=>7> E5D6<E4 <?< >5D47>64F5?L=4O 

>D74=<74F<O.  

�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (�D>5>F=>-F5E=>?>7<G5E>4O ?D4>F<>4) ?D>6>4<FEO 5 

FD<<5EFD5 (>G=4O D>D<4 >5GG5=<O) < 6 FD<<5EFD5 � (74>G=4O D>D<4 >5GG5=<O). 
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�==>F4F<O D45>G5= ?D>7D4<<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< «�D74=<74F<>==>-
G?D46?5=G5E>4O» 

 

1. &��� �$��&��� 
&5?LN ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (�D74=<74F<>==>-G?D46?5=G5E>4O) O6?O5FEO 

74>D5??5=<5 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6 6 >5?4EF< G?D46?5=<O ?D54?D<OF<5< ED5DO 

E5D6<E4. 

 

2. ����'� �$��&��� 
�444G4<<  ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (�D74=<74F<>==>-G?D46?5=G5E>4O) O6?ONFEO 

- >7=4>><?5=<5 E ?D>F5EE4<< G?D46?5=<O ?D54?D<OF<5< E>F<>>G?LFGD=>7> E5D6<E4; 

- >6?445=<5 =46O>4<< >D74=<74F<<  >>=F4>F=>= 7>=O; 

- >6?445FL =46O>4<< G?D46?5=G5E>>= 45OF5?L=>EF< =4 ?D54?D<OF<OE ED5DO E5D6<E4 

 

3. ��%&� �$��&��� � %&$'�&'$� ���  
.�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

%5D6<E=4O 45OF5?L=>EFL �==>64F<< 6 E5D6<E5 

�5=546<5=F 6 E5D6<E5 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 

(?D544<??><=4O) 

�4D>5F<=7 6 E5D6<E5 �>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O 

�=D>D<4F<>==O5 F5E=>?>7<< 6 E5D6<E5 - 

�D74=<74F<O < ??4=<D>64=<5 45OF5?L=>EF< 

?D54?D<OF<= E5D6<E4 

- 

'?D46?5=<5 >4G5EF6>< 6 E5D6<E5 - 

'G55=4O ?D4>F<>4 (�D4>F<>4 ?> 

?>?GG5=<N ?5D6<G=OE ?D>D5EE<>=4?L=OE 

G<5=<= < =46O>>6) 

- 

�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (�D4>F<>4 ?> 

?>?GG5=<N ?D>D5EE<>=4?L=OE G<5=<= < 

>?OF4 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< ) 

- 

 

4. $�$�/ � %��%��/ �$�������/ �$��&��� 
�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (�D74=<74F<>==>-G?D46?5=G5E>4O) ?D>6>4<FEO 6 4<E>D5F=>= 

D>D<5. %?>E>5 ?D>6545=<O ?D4>F<>< 3 EF4F<>=4D=4O <?< 6O574=4O. 
5. ��%&� � �$��/ �$�������/ �$��&��� 

�47>= ?D>6545=<O ?D><76>4EF65==>= ?D4>F<>< (�D74=<74F<>==>-G?D46?5=G5E>4O) 

>5GG4NM<<<EO O6?ONFEO ?D54?D<OF<O E>F<>>G?LFGD=>7> E5D6<E4 <?< >5D47>64F5?L=4O 

>D74=<74F<O.  

�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 (�D74=<74F<>==>-G?D46?5=G5E>4O) ?D>6>4<FEO 456OF>< 

FD<<5EFD5 (>G=4O D>D<4 >5GG5=<O) < 6 FD<<5EFD5 � (74>G=4O D>D<4 >5GG5=<O). 
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�==>F4F<O D45>G5= ?D>7D4<<O D4>G?LF4F<6=>= 4<EF<??<=O «�E=>6O 6>7D4EF=>= 
?E<E>?>7<<» 

 
1. &��� �%�����/ ��%&�����/  
 
&5?O<< >E6>5=<O 4<EF<??<=O «�E=>6O 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<<» O6?ONFEO:  

- D476<F<5 F5>D5F<G5E><E ?D54EF46?5=<= 6 >5?4EF< E>6D5<5==OE >F5G5EF65==OE < 

74DG556=OE >>=F5?F<= ?E<E>?>7<< D476<F<O < 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<<; 

- D>D<<D>64=<5 ?D4>F<G5E><E =46O>>6 6OO6?5=<O E?5F<D<>< ?E<E<G5E>>7> 

DG=>F<>=<D>64=<O G5?>65>4 E GG5F>< >E>55==>EF5= 6>7D4EF=OE MF4?>6, >D<7<E>6 D476<F<O 

< D4>F>D>6 D<E>4, 57> ?D<=44?56=>EF< > 75=45D=>=, MF=<G5E>>=, ?D>D5EE<>=4?L=>= < 

4DG7<< E>F<4?L=O< 7DG??4<; 

- <7GG5=<5 =>65=L<E <5F>4>?>7<G5E><E < ?D4>F<G5E><E D47D45>F>> 6 >5?4EF< 

6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<<. 

 

2. ��%&� ��%&�����/ � %&$'�&'$� ����  
 

�<EF<??<=4 «�E=>6O 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<<» O6?O5FEO D4>G?LF4F<6>< ($&�.1) 

���� �� ?> 44==><G =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< < =4E>4<FEO 6 ?>7<G5E>>= < 

E>45D64F5?L=>-<5F>4<G5E>>= E6O7< E 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<.  

&D55>64=<O > 6E>4=O< 7=4=<O<, G<5=<O< < =46O>4< >5GG4NM<EEO ?D< >E6>5=<< 

44==>= 4<EF<??<=O: EFG45=F 4>?65= 7=4FL 74>>=><5D=>EF< D476<F<O ?D<D>4O, >5M5EF64, 

<OL?5=<O; G<5FL 4=4?<7<D>64FL < >F5=<64FL E>5OF<O < ?D>F5EEO, 6?445FL >G?LFGD>= 

<OL?5=<O, E?>E>5=>EFLN > 6>E?D<OF<N, >5>5M5=<N < 4=4?<7G <=D>D<4F<<, ?>EF4=>6>5 

F5?< < 6O5>DG ?GF5= 55 4>EF<65=<O.  

�D<>5D5FU==O5 6 E>45 <7GG5=<O 44==>= 4<EF<??<=O F5>D5F<G5E><5 7=4=<O 

4>?6=O 5OFL 74>D5??5=O EFG45=F4<< ?D< ?D>E>645=<< E>>F65FEF6GNM<E 4<EF<??<= < 

6<4>6 ?D4>F<><: 

�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?<, ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, <>4G?<, 

?D4>F<><) 

  

  

 

3. �����$'��/� $��'�,&�&/ ��''���/ �� ��%&������ 
 
�<EF<??<=4 «�E=>6O 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<<» O6?O5FEO D4>G?LF4F<6>< ($&�.1) 

���� �� ?> 44==><G =4?D46?5=<N ?>47>F>6><, =>D<4F<6=> GEF4=>6?5==O5 >><?5F5=F<< 

>FEGFEF6GNF. 
 
4.�%������ %���$����� ��%&�����/ 
�D54<5F, 7444G< < <5F>4O 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<<  

�5FEF6> >4> ?D54<5F ?E<E>?>7<G5E>>7> <EE?54>64=<O 

%FD4F57<<, <5F>4O < <5F>4<>< <EE?54>64=<O ?E<E<G5E>>7> D476<F<O D555=>4 

�E=>6=O5 D4>F>DO < GE?>6<O ?E<E<G5E>>7> D476<F<O 

�EF>D<O EF4=>6?5=<O 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<< < ?E<E>?>7<O D476<F<O 

%F4=>6?5=<5 74DG556=>= 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<< 

&5>D<< ?E<E<G5E>>7> D476<F<O 

%>6D5<5==O= MF4? 6 D476<F<< >F5G5EF65==>= 6>7D4EF=>= ?E<E>?>7<< 

�>6>D>645==>EFL 

�5D<>4 <?445=G5EF64 

$4==<= 6>7D4EF 

�>L>>?L=O= 6>7D4EF 
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�?44L<= L>>?L=O= 6>7D4EF 

�>4D>EF>>6O= 6>7D4EF 

.=>L5E><= 6>7D4EF 

$4==OO 67D>E?>EFL (<>?>4>EFL) 

%D54=OO 67D>E?>EFL 

%F4D>EFL 
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�==>F4F<O D45>G5= ?D>7D4<<O D4>G?LF4F<6=>= 4<EF<??<=O «&GD<EFE>>5 
>D456545=<5» 

 
1. &��� �%�����/ ��%&�����/ 
&5?O<< >E6>5=<O 4<EF<??<=O «&GD<EFE>>5 >D456545=<5» O6?ONFEO: 

- <7GG5=<5 E<EF5<O 7=4=<= ?> FGD<EFE>><G >D456545=<N. 

- <7GG5=<5 MF4?>6 D476<F<O F5DD<F>D<< %565D=>7> �46>474 >4> FGD<EFE>>= 

F5DD<F>D<< 

- <7GG5=<5 FGD<EFE><E D5EGDEO %�$�  

- >6?445=<5 =46O>4<< <E?>?L7>64=<O D5EGDE>6 F5DD<F>D<< %�$� 6 >4G5EF65 

FGD<EFE><E >5N5>F>6 
 
2. ��%&� ��%&�����/ � %&$'�&'$� ��� 
�<EF<??<=4 $&�.2 &GD<EFE>>5 >D456545=<5 >F=>E<FEO > �?>>G $&� 

$4>G?LF4F<6=O5 4<EF<??<=O (<>4G?<). �<EF<??<=4 =4?D46?5=4 =4 D4EL<D5=<5 < 

G7?G5?5=<5 7=4=<= >5GG4NM<EEO 6 >5?4EF< >D456545=<O. 

 

�D54L5EF6GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, 

<>4G?< ?D4>F<><) 

�>E?54GNM<5 4<EF<??<=O (>GDEO, <>4G?< 

?D4>F<><) 

  

  

 
3. �����$'��/� $��'�,&�&/ ��''���/ �� ��%&������ 

$>D<<DG5<O5 >><?5F5=F<< 

(>>4 >><?5F5=F<<, GD>65=L) 
�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O =4 44==>< 

MF4?5 D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<< 

 �=45F 547>6O5 < F5>D5F<G5E><5 >E=>6O ?> 

FGD<EFE>><G >D456545=<N 

'<55F <E?>?L7>64FL 547>6O5 < F5>D5F<G5E><5 

>E=>6O ?> FGD<EFE>><G >D456545=<N 6 

?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 

�?4455F =46O>4<< <E?>?L7>64FL 547>6O5 < 

F5>D5F<G5E><5 >E=>6O  ?> FGD<EFE>><G 

>D456545=<N 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

45OF5?L=>EF< 

 
4.�%������ %���$����� ��%&�����/ 
�EF>D<O D476<F<O D57<>=>6 %565D=>7> �46>474 

�D<D>4=O5 D5EGDEO %�$� 

�4D>4>=4E5?5=<5 %�$� 

%>7O=EF65==4O 45OF5?L=>EFL %�$� 

&GD<EFE>4O <=4GEFD<O %�$� 


		2024-05-29T23:00:35+0300
	Федоровский Александр Петрович




